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Weyermann AG '

Der grosse Erfolg ara Radio DRS 1

Täglich um 07.30 Uhr in der Sendung «Guten Morgen» wird
ein Kapitel aus dem neuen, heiteren Roman des beliebten
Bestsellerautors Ulrich Weber vorgelesen.

Mutter, Vater, Schwester und ich -
Das Tagebuch von Tobias
Erscheint: 30. November 1988
160 Seiten, Fr. 24.80, Buchumschlag von NICO
Bestellungen für signierte Exemplare:
Telefon 01/432 20 02
oder schriftlich an: WADO VERLAG
Aargauerstr. 250, CH-8048 Zürich
Exklusives Angebot für Nebelspalter-Leserinnen und Leser:
Auf Wunsch mit besonderer Widmung.

Ulrich Weber

Ich bestelle signierte Expl., Ulrich Weber - Mutter, Vater, Schwester und ich -
Das Tagebuch von Tobias
Fr. 24.80 + Versandkosten

Genaue Adresse (Bitte Ihre Adresse von Nebelspalter-Banderole beilegen)

Auflösung und Gewinner des Goldvreneli-Preisrätsels
im Nebelspalter Nr. 45/88
Lösung: Partei ist organisierte Meinung.
Je 1 Goldvreneli haben gewonnen:
H. Schwarz-Ott, 8006 Zürich, und Margrit Gafner, 4528 Zuchwil
Wir gratulieren und wünschen weiterhin frohe Stunden mit dem
Nebelspalter.

RUDOLF SCHMUKI
ORIENTTEPPICHE

Geknüpftes
Gesticktes
Gewebtes

Kunstwerke aus Orient
und Okzident

5600 LENZBURG
SANDWEG 7

TELEFON 064/ 51 65 04

Dort ist immer guter Schnee
Scheint meistens die Sonne
Trifft man viele nette Leute
Lassen Sie sich doch verwöhnen!
Warum kommen Sie nicht auch?

Dir. E. Rüegger
Tel. 081/31 01 65

CH-7050 Arosa
Fax 081/ 31 37 61

Neue Bücher
zu reduzierten Preisen

Sonderausgaben und Restauflagen
Lieferung solange Vorrat

Lieferung gegen Rechnung mit Rückgaberecht
Ab Fr. lOO. portofrei

Das Jahr der Schweiz in Fest und Brauch -
ein gediegener Artemis-Kunstband. 116

Volksbräuche aus allen Teilen der Schweiz
auf 306 durchgehend farbig ili. Seiten,
305x260 mm, geb. statt 148. nur noch
Fr. 54.. Best. Nr. 8-494

Der grosse Schlüssel zum Orakel. Astrologie,

Tarot, Pendeln etc.; 50 Techniken der
Schicksalsbefragung, präzis und ausführlich

beschrieben. 457 S. geb., statt 54.80 nur
noch Fr. 29.80. Best. Nr. 8-787

Die Musik - Menschen, Instrumente und
Ereignisse in Bildern und Dokumenten. Ein
Jahrtausend abendländischer Musikgeschichte,

dargestellt anhand von 1000
Biographien von Komponisten, Dirigenten,
Sängern und Solisten auf 264 S. und in 550
Färb- und s/w-Abb., statt früher 108.60 nur
noch Fr. 19.80. Best. Nr. 7-132

Elsass - Bilbdand mit Fotos von M. Mehlig
und Texten von L. Merkle. Landschaft,
Geschichte und Kultur dieses Grenzlandes am
Oberrhein. 100 S., 40 ganzseitige farbige
Abb. Statt 36.60 nur noch Fr. 14.80.

Best. Nr. 7-141

Michelangelo, der Maler - der Architekt -
der Bildhauer. Das Gesamtwerk Michelangelos,

576 S., Uber 400 Färb- unbd s/w-Abb.,
fester Einband. 3 Bande zusammen nur
Fr. 45.80. Best. Nr. 9-796

In der gleichen Ausstattung: Leonardo da
Vinci, der Erfinder - der Künstler - der
Forscher. 576 S., mehr als 700 Färb- und
s/w-Abb., fester Einband. 3 Bände zusammen

nur Fr. 45.80. Best. Nr. 9-716

Kochen rund ums Jahr. Menüpläne für 365
Tage mit mehr als 500 Rezepten von Agnes
Amberg. Ein Kochbuch mit 288 S. und für
jeden Monat ein Küchenposter. Statt 58.
nur noch Fr. 32.80. Best. Nr. 8-810

Faszinierende Bergwelt - die eindrücklichsten

Wanderungen und Touren in den
Alpen; von der Zugspitze bis zum Mont
Blanc, durchgehend farbig und s/w ili., im
Format 234x285 mm, beschrieben von D.
Seibert, geb., 144 S., statt 49.80 nur noch
Fr. 19.80. Best. Nr. 8-552

Vom Rebschnitt über Bodenbearbeitung,
von der Lese bis zum Wein im Fass; ein
Bildband über Rebe und Weinbau in der
Schweiz. Das Jahr der Rebe. Geb. 130 S. mit
s/w und farbigen Abb., statt 62. nur noch
Fr. 19.80. Best. Nr. 8-078

Leben und Werl M. C. Eschers, Konstrukteur

unmöglicher Welten, hrsg. J. L.
Locher, mit dem Gesamtverzeichnis des
graphischen Werks, auf 350 S. geb., 606 Abb.
und 36 Farbtafeln, 245 X 305 mm, ein gediegener

Kunstband, nur Fr. 44.20.
Best. Nr. 9-064

Jetzt können Sie Escher auch dreidimensional
erleben. Alles was Sie dazu brauchen, ist

eine Schere, Klebstoff und dieses Buch:
Escher-Kaleidozyklen 96 S., farbige,
vorgestanzte Kuben auf Halbkarton. Fr. 12.

Best. Nr. 6-013

Malerei, Film und Literatur, Mode, Moral
und Geschmack, von 1900 bis 1986. Geb.,
848 S. mit mehr als 1500 meist farbigen
Abbildungen: Kulturspiegel des 20. Jahrhunderts.

Statt 117. nur Fr. 39.80.
Best. Nr. 7-002

Kinoklassiker - in einem aufwendigen Bild-
Textband, die 100 Meisterwerke der
Filmgeschichte, 240 S. durchgehend ili., geb., statt
62.60 nur noch Fr. 27.50. Best. Nr. 7-102

Über lO'OOO Zitate, Aphorismen und
Sprichwörter nach 550 Sachgebieten geordnet

auf 1056 S. Das Grosse Zitatenbuch,
geb. Sonderausgabe 19.80. Best. Nr. 7-077

Meisterkurs für Hobbyköche von Anton
Mosimann, Maître Chef des Cuisines im
Dorchester Hotel in London. 303 S. mit
zahlreichen Abb. und Farbtafeln, geb. statt
39.80 nur noch Fr. 24.80. Best. Nr. 8-345

Alle Motorschiffe, Rad- und Schraubendampfer

seit 1835 bis heute. Mit Abb.,
techn. Daten und Plänen in sorgfältig
ausgestatteten Bildbänden: Schiffahrt auf dem
Zürichsee, geb. 160 S. statt 72. nur noch
Fr. 24.80. Best. Nr. 8-835;

Schiffahrt auf dem Genfersee, geb. 208 S.

statt 79. nur noch Fr. 24.80.
Best. Nr. 8-909

5000 Jahre geheime Kunst beschreibt K.
Seligmann in seinem, mit zahlreichen Abb.
ausgestatteten Werk: Das Weltreich der
Magie, 422 S. geb. Fr. 27.50. Best. Nr. 7-019

Ein Lehrbuch für den anspruchsvollen
Amateur, ein Nachschlagewerk für den Profi:

Fotografie für Könner von J. Hedgecoe.
Auf 304 S. mehr als 650 Färb- und s/w-Abb.,
früher 89.20 jetzt nur noch Fr. 19.80.

Best. Nr. 7-015

John Kelly, «Playboy»-Fotograf verrät in
diesem Band die Geheimnisse guter
Erotikfotografie. 176 S., geb., durchgehend farbig
ili. im Format 228x301 mm. Erotik-Foto,
statt 78. nur noch Fr. 27.50.

Best. Nr. 7-185
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Datum

Jean Tinguely, ein Bildband Uber den Meister

des absurden Maschinenbaus, von K.
Wyss und R. Stumm, 125 S. durchgehend
ili., geb. statt 35. nur noch Fr. 16.80.

Best. Nr. 8-564

William Shakespeare, Sämtliche Werke in
einem Band, mit zeitgenössischen Illustrationen

auf 924 S., geb. Fr. 27.50.
Best. Nr. 7-072

Bilder, die Sie seit den 50er Jahren nicht
mehr zu sehen bekamen! Bahnen unserer
Väter, Ereignisse, Dokumentaraufnahmen,
Reportagen und Schnappschüsse auf 120 S.

mit über 100 hist. Fotos. Statt Fr. 48. nur
noch Fr. 24.80. Best. Nr. 8-386.

Der Hochrhein - ein Bildband mit
stimmungsvollen Fotos von Leif Geiges über
Land und Leute am Rhein zwischen Bodensee

und Basel. Geb. 192 S., 120 Kunstdrucktafeln.

Statt 62.60 nur noch Fr. 18.50.
Best. Nr. 7-239

Freizeitland Schweiz; erlebt auf den 55
schönsten Routen und Wanderwegen. Ein
Bildband von Paul Schäublin mit über 200

Farbfotos, aber auch mit klaren
Routenbeschreibungen und Informationen aus Fauna,

Flora und Geschichte. Statt 29.80 nur
noch Fr. 12.80. Best. Nr. 9-236

portofrei)

Einzelpreis

PLZ/Ort

Unterschrift
(NB/48)

Bestellung an Wepf + Co AG, Eisengasse 5, 4001 Basel

gegen Rechnung mit Rückgaberecht: (Lieferung ab Fr. 100

Anzahl Best. Nr.

Buchhandlung
Zeitschriftenvertrieb
Antiquariat
Verlag Eisengasse 5, CH-4001 Basel, Telefon (061) 25 63 77

Wepf + Co AG
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